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JEGYZŐKÖNYV 
 
 

Amely készült Kaposvár Megyei Jogú Város Toponári Településrészi Önkormányzata 2025. 
február 19. napján 10.00 órakor, a Toponári Művelődési Házban tartott üléséről. 
 
Jelen voltak a jegyzőkönyv 1. számú mellékleteként szereplő jelenléti ív szerint, mely 
tartalmazza a megjelent képviselők nevét, megjelenésük tényét. 
 
Vörös Péter tanácsnok köszöntötte az ülésen megjelent képviselőket, a hivatal dolgozóit és 
minden megjelentet.  
 
A jelenléti ív alapján megállapította, hogy 7 főből 4 fő jelen van, így a Toponári 
Településrészi Önkormányzat határozatképes. 
 
Kérte a képviselőket, hogy a jegyzőkönyv 2. számú mellékleteként szereplő Meghívó 
napirendjét azzal a változtatással fogadják el, hogy az „Önkormányzati intézmények alapító 
okiratainak módosításáról” szóló napirendi pontot vegyék le az ülés napirendjéről. 
 
Szavazati arány: 4 igen, 0 nem, 0 tartózkodás 
 
4/2025. (II. 19.) Toponári Településrészi Önkormányzati határozat: 
Kaposvár Megyei Jogú Város Toponári Településrészi Önkormányzata az ülés napirendi 
pontjait a kiküldött meghívóhoz képest úgy fogadta el, hogy az „Önkormányzati 
intézmények alapító okiratainak módosításáról” szóló második napirendi pontot levette az 
ülés napirendjéről. 
 
Napirend: 
 
1. Az önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének módosításáról 

Előterjesztő:       Szita Károly polgármester 
Közreműködik:    dr. Csillag Gábor jegyző 
 

2. Településrészi Önkormányzati tájékoztatók, egyéb feladatok  
Előterjesztő:  Vörös Péter tanácsnok 
 

 
Napirend tárgyalása: 
 
1. Az önkormányzat 2024. évi költségvetési rendeletének módosításáról 

(Az előterjesztést a Közgyűlés üléséről készült jegyzőkönyv tartalmazza.) 
 
Előterjesztő:       Szita Károly polgármester 
Közreműködik:    dr. Csillag Gábor jegyző 
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Bozsur-Szabó Bernadett pénzügyi ügyintéző elmondta, hogy ez a napirendi pont Toponárt 
nem érinti, és ez a költségvetés tulajdonképpen a 2024. évi zárszámadási rendelet 
előkészítése.   
 
A napirendhez egyéb hozzászólás, javaslat vagy kérdés nem hangzott el. 
  
5/2025. (II. 19.) Toponári Településrészi Önkormányzati határozat 
Kaposvár Megyei Jogú Város Toponári Településrészi Önkormányzata megtárgyalta 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata 2024. évi költségvetési rendeletének 
módosításáról szóló előterjesztést és a határozati javaslatot, valamint a rendelet-tervezetet 
elfogadásra javasolja a Közgyűlésnek. 
 
Szavazati arány a határozati javaslatról: 
    4   igen 

0 nem 
0 tartózkodás 

 
Szavazati arány a rendelettervezetről  
a 2/2024.(II.21.) önkormányzati rendelet módosításáról:  

4 igen 
0  nem 
0     tartózkodás 

 
2.    Településrészi Önkormányzati tájékoztatók, egyéb feladatok (szóbeli) 

         
    Előterjesztő:    Vörös Péter  tanácsnok  

 
 
Vörös Péter tanácsnok úr elmondta, hogy a jelen ülésen megjelent dr. Orbán Krisztinával, 
a KAVÜ ügyvezető igazgatójával bejárták a toponári területet, megbeszélték a közeljövő 
teendőit. 
 
A Fő út melletti szakasz gondozása fontos, így a fák felülvizsgálata, és esedékes cseréje, 
ősszel pedig a sok levél összegyűjtése. Elmondta, hogy a parkolás bővítését is célba kellene 
venni, de ez beruházás kérdése. 
 
A 2025-ös költségvetésben tudomása szerint be lett tervezve a Muskátli környéki parkoló 
bővítése, ami az orvosi rendelő szempontjából is lényeges lenne. 
 
Az Orci út gondozása, a rendszeres fűnyírás is kiemelt feladat, főként a Kálvária környékén.  
 
A Posta utca vízelvezetése szintén megoldandó probléma, ezt a Városháza irányába fogja 
jelezni. A hátsó vízelvezető árok kitisztítása viszont szintén fontos, utóbbi üzemeltetési 
feladat. 
 
Gondját kell viselni a közvilágítás működésének, annak javítása is fontos tényező, ha 
hiányosságot tapasztal tanácsnok úr, azt azonnal jelzi.     
 
A Desedai zártkerti résznél, ha lehetne zúzott követ vásárolni, az ottani egyesület ezt 
szétterítené. Ezen a részen egyébként van olyan utca, ami már nem utcaként funkcionál, ott a 
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tulajdonos megvenné a területet, és van egy Y utca, aminek ugyanaz az utcaneve. Utóbbi eset 
kapcsán járt dr. Kaposvölgyi Líviánál, ahol elmondták, hogy földmérési, és egyéb 
költségekkel járna az új utca kialakítása, és annak elnevezése. 
 
A kisebb kátyúk javítását kérné, hogy végezze el a KAVÜ. Ilyen például Répáspusztán is van, 
egyébként itt egy tábla is ki fog kerülni. 
 
Az óvodai kerítés-beruházással kapcsolatosan elmondta, hogy valószínűsíthetően nem fog a 
májusi Festetics ünnepségig elkészülni az új kerítés. 
 
Vörös Péter tanácsnok elmondta, hogy már javasolta Bekesné Porczió Margit 
óvodavezetőnek, hogy hívjanak össze egy megbeszélést, mérjék fel a felajánlások 
nagyságrendjét, és ennek függvényében már el lehet menni a Polgármester Úrhoz az óvoda 
kerítésének ügyével összefüggésben. 
 
Tanácsnok úr elmondta továbbá, hogy a részönkormányzati keret felosztását egy, a 
szervezetekkel történt előzetes egyeztetést követően, rendkívüli ülés keretében tervezné. 
 
Berlik Mária, az ülésen jelen lévő, művelődési ház koordinátora elmondta, hogy a már 
lezajlott farsangi ünnepséget a Toponárért Nyugdíjas Egyesület finanszírozta meg, körülbelül 
húszezer-, forint-, értékben. Elmondta azt is, hogy idén március 11-én a Vöröskereszt szeretne 
szervezni nőnapi ünnepséget. 
 
dr. Orbán Krisztina a KAVÜ ügyvezető igazgatója felajánlotta, hogy amennyiben 
lakossági igény van rá, és többen kérik, ágdaráló gépet és kezelőt tudnának biztosítani 
esetleges muncsoláshoz. Ha igény van rá, ki kell jelölni egy biztonságos területet az előzőleg 
felmért igényekhez igazítottan, és meg lehet valósítani. 
 
Vörös Péter tanácsnok kérte, hogy a fűnyírási munkálatokat is majd előzetes ütemterv 
alapján végezzék el, ehhez kérte mind a képviselők, mind a KAVÜ segítségét.    
 
Több kérdés, hozzászólás nem lévén, a Toponári Településrészi Önkormányzat elnöke az ülést 
10:55 órakor berekesztette. 
 
 
 
Kaposvár, 2025. február 19. 
 
 
 
 Vörös Péter                Szentes Evelin 
        elnök                                  képviselő 
               jegyzőkönyv-hitelesítő 
 
 


